
 

 

1.sz.Melléklet 

K I V O N A T  

Siófok Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 

2025. október 30-án megtartott rendes – nyilvános – ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

337/2025. (X. 30.) határozata 

a Balaton-parti Kft. által üzemeltetett illemhelyek felújításáról 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A 

Balaton-parti Kft. által üzemeltetett illemhelyek felújítása” tárgyú 

előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület támogatja, hogy a Balaton-parti Kft. által 

üzemeltett 5 db illemhelyének felújítását a Társaság végezze el az 

előterjesztésben foglaltak szerint. A kivitelezés folyamatába a 

létesítményi főmérnököt és a városüzemeltetési osztály vezetőjét be 

kell vonni. Amennyiben a feltáró munkák indokolják, a társaság 

nyújtson be új előterjesztést a képviselő-testület novemberi ülésére, 

amelyben javaslatot tesz arra, hogy 1 db illemhelynek az ülésen 

ismertetett teljeskörűbb felújítása mennyibe kerülne és milyen 

műszaki tartalommal. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a Hivatalt, hogy az illemhelyek 

felújítására vonatkozó pénzügyi fedezetet az illemhelyekre 13 114 000 

Ft + ÁFA összegben a Siófok Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetési rendelet Általános tartalék terhére biztosítsa. A 

Képviselő-testület utasítja a Balaton-parti Kft. ügyvezetőjét, hogy az 

illemhelyek felújításáról tételes elszámolást nyújtson be a Képviselő-

testület 2026. február havi ülésére. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a Hivatalt, hogy a további 

illemhelyekre 19 671 000 + ÁFA összeget a Siófok Város 

Önkormányzatának 2026. évi költségvetésébe tervezze be. A 

Képviselő-testület utasítja a Balaton-parti Kft. ügyvezetőjét, hogy a 

további illemhelyek felújításáról tételes elszámolást nyújtson be a 

Képviselő-testület 2026. június havi ülésére. 

 

4. A Képviselő-testület támogatja a FEB javaslatát és kéri, hogy a 

2025. decemberi ülésére a társaság készítsen előterjesztést az 

illemhelyek térítés ellenében történő használatának bemutatására. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (közlésért)  

  Kósz Ágota ügyvezető, Balaton-parti Kft. (végrehajtásért)  

Határidő: értelem szerint 

 

                               K.m.f. 

 

                  Dr. Boda Zsuzsanna sk.                                   Dr. Lengyel Róbert sk. 

         jegyző             polgármester 

 

A kivonat hiteles: 

Siófok, 2025. október 30.  


